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Владимир Стојковић: Победа за Србе са Косова

  

Голман Србије Владимир Стојковић тријумф над репрезентацијом Албанијом у Елбасану
са 2:0 у квалификацијама за Европско првенство посветио је народу на Косову и
Метохији.

  

  

"Победа којој ћемо се ми фудбалери најмање радовати. Поклањамо је нашем народу и
посебно Србима са Косова, који су рођени тамо, живе тамо и који су морали да се
преселе. Усрећили смо народ и вратили самопоуздање", јасан је био Стојковић.

  

"Орлови" ће се од квалификација опростити у недељу против Португалије од 18 часова у
Београду, а шансу да се пласирао на ЕУРО2016 су одавно изгубили.

  

Матић: Нисмо желели да будемо кловнови на албанском слављу

  

Након велике победе селекције Србије у мечу са Албанијом (2:0), везиста “орлова”
Немања Матић истиче да наши момци нису желели да буду “кловнови на слављу” у
Елбасану.
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- Они су много славили и пре него што је почела утакмица а ми нисмо желели да будемо
кловнови на том слављу. На крају је пресудио наш квалитет и заслужено смо победили.
Није било лако, био је велики пристисак на нама што се видело на почетку. Били смо
бојажљиви. Драго ми је због нашег народа, бар смо делом успели да вратимо веру у
фудбал. Показали смо зрелост и овим путем треба да наставимо - рекао је искусни
везиста.

  

Матић је додао и да жали због резултата Србије у квалификацијама за Европско
првенство 2016. године.

  

- Наравно да жалим, даћемо све од себе да у наредним утакмицама показујемо да
Србија зна да игра фудбал. Народ треба да нас подржи јер без тога не можемо ништа.
Сви заједно треба да се променимо.

  

И поред тријумфа, Србија нема шансе да се пласира на ЕП. “Орлови” у недељу
завршавају квалификације утакмицом са Португалијом на домаћем терену.

  

Славље у Косовској Митровици 

  Тријумф фудбалера Србије над селекцијом Албаније (2:0) у Елбасану слави се и у
Косовској Митровици.   Голови Александра Коларова и Адема Љајића у судијској
надокнади донели су радост широм земље.   Неколико стотина
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Срба из јужне покрајине изашло је на улице. Дошли су моста Ибраског између северног
и јужног дела Косовске Митровице где су јаке полицијске снаге за разбијање
демонстрација.   

  

 
Победу "орлова" прославили су уз песме и бакљаду, а није им сметала ни киша.
 

РТС пренео Вучићеву твитер честитку минут по завршетку меча

  

Одмах по завршетку фудбалске утакмице у Елбасану, чим се у пренос поново укључио
студио РТС-а, водитељ је као „ексклузивну вест“ пренео да је српским фудбалерима на
победи честитао премијер Александар Вучић на свом твитер налогу и потом прочитао
комплетан твит.

  
  

Честитам нашим фудбалерима на заслуженој победи и часној игри коју су показали на
вечерашњој утакмици! #AlbSrb #fudbal #Srbija #Albanija

  — Александар Вучић (@SerbianPM) October 8, 2015    

"Честитам нашим фудбалерима на заслуженој победи и часној игри коју су показали на
вечерашњој утакмици", навео је председник Владе Србије Александар Вучић на Твитеру.

  

РТС је Вучићеву честитку, као ударну вест у рангу саме победе, поновио и у вестима које
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су уследиле након утакмице.

  

Честитке су стигле и од председника Србије Томислава Николића, али оне нису
завределе толику пажњу РТС-а.

  

"Србија је поносна на своје 'орлове' који су показали како се срцем бране боје своје
земље. Честитам вам на резултату и на витешком спортском држању. Браво 'орлови'.
Живела Србија", навео је Николић у честитки. 

  

Победу фудбалерима честитао је и министар спорта и омладине Вања Удовичић.

  

"Честитам нашим фудбалерима на победи, показали су како се поред свих околности и
притиска бори за заставу и грб! Браво момци!", навео је Удовичић на Твитеру

  

(НСПМ-РТС)
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